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TT形截面的概念形截面的概念



一、T形截面

@     T形截面是指翼缘处于受压区的状态， 同样是T形

截面受荷方向不同，应分别按矩形和T形考虑。



二、翼缘计算宽度

翼缘计算宽度，用bf’表示，其值取下表中各项
的最小值。 
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二、翼缘计算宽度
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TT形截面的受弯承载形截面的受弯承载
力计算力计算



一、T形截面分类

根据中和轴位置不同，
将Ｔ形截面分为两类
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第一类T形截面：x  hf (图a) 第二类T形截面：x > hf (图

b)



二、基本公式

基本计算公式为：



二、基本公式



三、T形截面判别

此时的平衡状态可以作为第一此时的平衡状态可以作为第一 , , 二类二类TT形截面的判别条件：形截面的判别条件：

当构件截面的弯矩设计值Ｍ满足:

•                      为第一类T形截面；

•                      为第二类T形截面。 



四、适用条件

• 　　
　　该条件是为了防止发生出现超筋梁。第一类T形截面一般不验算此条件。

• 　　
　　该条件是为了防止发生出现少筋梁。第二类T形截面的配筋较多，可不

验算此条件。

　　由于肋宽为b、高度为h的素混凝土T形梁的受弯承载力与截面为b*h的矩

形素混凝土梁的受弯承载力相差不多，故T形截面的配筋率按矩形截面的

公式计算，即             ，式中b为肋宽。



五、T形截面承载力计算——截面设计

已知：构件截面尺寸b×h，混凝土强度等级fc、钢筋强度等级fy、弯矩设计值M

。
求： 纵向受拉钢筋截面面积As

计算步骤如下： 确定Ｍ、b、h、

b’f、 h’f、 fc、ft、fy；
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